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Quuithutip
dwiltn Onpp UhohG Utio
43uix27wix7.5ud 43uix27uix 1 6ud 43wix55uldx16ud

w/ 7 op 10000 npuand 15 000 npwd 20000 npud
p/ 14 on 15000 npud 20 000 npud 25000 npud
q/ 1 wihu 20000 npwd 25 000 npud 30000 npud
1/ 3 wihu 35000 npud 40 000 npwd 45000 npud
t/ 6 wihu 45000 npwd 50 000 npwd 55 000 npwd
q/ 9 wihu 50000 npud 55 000 npwd 60 000 npud
£/ 12 wihu 55000 npund 60 000 npwd 65 000 npuyd
1/ 12 wniuhg 12 wdugw hwiwp vwhdwGwd vwluqlihl gnudwpwo 12 wihup gipuquilgnn
wiytip dudjimhl hwiwwwwnwuuw G uvwughln

UGhwwunwlwl ywhwwbtnh ynpgpwd pwlwint thnjuwphGnui 20000 npud

1 Mujiwlwqgnpp dwilytinhg htimn thwumwgh oquugnpoywd jnipwpwlsjnip opyw hwdwp.

Shsl 7 op oquugnpdtint ghiwpntd opwlw 2500 << s
7 ophg vhGsl 14 op oquawugnpotint qhu]pnui‘ opwlwG 1700 X< npnud

14 ophg dh6sk 1 wihu oquwgnpdtynt nhwpnus opwlwG 1000 << puud
1 wduhg wytijhG oqumngnnpotint nhu{pnui‘ opwlwG 500 << npud

XL ULFGLLELh b MU ALANRLOR* '

1 whu 2 widhu 3 wihu 6 wihu 9 wihu 12 wihu
25000
10 000 npud 15 000 npud 20 000 npuv npwyd 30 000 npuv 35 000 npud

* wlpughlp Gepunmd F UUS-G:

1 Muwjdwlwuqgph dwdlytinhg htimn thwunmwgh oqumugnpoywod jnipupwbyjnip opguw hwdwp' 500 << npuid:
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